

浸入式戏剧《不眠之夜》亚洲首演超国际水准 胡兵成为首邀观剧艺人



据网易娱乐 近日，世界著名浸入式戏剧《不眠之夜》上海版的发布会于上海北京西路1013号七楼举行，标志着其亚洲首演的开始，这部由 Punchdrunk 始创的作品在全球范围内享有盛誉，是浸入式戏剧的巅峰之作。

当晚，上海文广演艺集团总裁钟璟、副总裁马晨骋，Punchdrunk 的艺术总监菲利克斯·巴雷特，及《不眠之夜》的联合导演玛克辛·道尔，特邀明星观众、著名演员胡兵出席了该次发布会。

《不眠之夜》上海版无论从制作体量还是精细程度上，都是戏剧作品中十分罕见的，在 Punchdrunk 剧团之前制作的作品中也不多见。“同时创造两个世界。一个是宏大的剧场；另一个是十分微观的，如同电影场景的细节的世界。”

位于上海静安区北京西路 1013 号的麦金侬酒店，是专为《不眠之夜》上海版打造的戏剧空间。制作方耗时十个月，将建筑由废弃状

态，改造为一个庞大而精致的戏剧世界。观众可自由漫步在建筑的五层楼面中，有 90 个大小房间可供探索，其中有很大的开放式空间，也有一些很狭小甚至幽闭的小房间，3000 多个抽屉中，都藏有精致独到的细节。

制作这样一部戏剧，所需材料和道具的体量都十分惊人。戏剧空间中的道具更是不计其数，该剧上海版制作人马晨骋透露，剧中用到的古董家具，从海外购买的部分进口时装满了七个集装箱。这些家具最多只占到剧中陈设的家具的二分之一，在海关进行报关时，共有两千多个品类，具体物件的数量更是一个海量的概念。

本次《不眠之夜》上海版的首演，是该剧在亚洲的首次亮相，也是浸入式戏剧在中国的一次大胆尝试。对此，胡兵畅言，希望《不眠之夜》可以在上海长期上演，成为上海的文化新地标。也希望可以有更多的外国友人，来体验中国版的《不眠之夜》。

江苏卫视鸡年春晚强势启动

TVB 五虎或将再聚首



据搜狐娱乐 临近新年，各大卫视的跨年之争才刚刚掀起，昨日记者又从江苏卫视得知，备受瞩目的江苏鸡年春晚也已正式启动，并确定将于 2017 年 1 月 28 日、大年初一晚上 7 时 30 分播出。

去年的江苏卫视猴年春晚撞起无数人心中怀旧的那根弦，在卫视春晚中收获收视、话题双丰收，而谈及鸡年春晚，节目组透露今年的情怀杀将更具杀伤力，昔日的 TVB 五虎或将聚首江苏春晚舞台，更有神秘的蒙面主持空降加盟，令人无限期待。

2017 年正是香港回归 20 周年纪念，提起那些年我们追过的港剧，人们免不了会想起最具代表的香港 TVB 五虎，无论是《射雕英雄传》中黄日华饰演的郭靖、苗侨伟饰演的杨康，还是《天龙八部》中汤镇业饰演的段誉、黄日华饰演的乔峰，都已是无法超越的经典，而梁朝伟、刘德华更是依旧活跃在现在的影坛一线，多次包揽各类影帝。五虎将的得名据说是邵逸夫的主意，1983 年的星光熠熠竟

辉中的一个节目，由刘德华、黄日华、苗侨伟、梁朝伟、汤镇业五人表演杂技，至此五虎将正式出炉。那一年，苗侨伟 25 岁，汤镇业小他 3 个月，黄日华、刘德华 22 岁，梁朝伟只有 21 岁。从此，这个称号就根植人心至今，不知不觉已经过去了 33 年。

而向来擅长给全国观众制造惊喜的江苏卫视昨日更是放出重磅消息：今年的江苏春晚上，观众将有可能看到这五虎同台演出，若此次江苏春晚促成五人同台竞演，则是继 1983 年“五虎将”在 TVB 同台之后时隔 33 年后首次在春晚舞台上聚首，这无疑是最让人感动的“情怀杀”。据悉，他们将会以组团 CP 的方式，去演绎那些年我们耳熟能详的经典港剧主题曲。

《情圣》众主演辣眼出境

据搜狐娱乐 即将于 30 日上映的喜剧电影《情圣》，最新曝光了一款“情圣专列”版海报，七位老司机出没地铁，眼神挑逗暗自飙车。同时发布的一组“污哈哈哈哈”版主题剧照中，众主创更是“放飞自我”，浴袍皮鞭兰花指齐上阵，辣眼暴击超吸睛。

电影《情圣》由宋晓飞、董旭执导，于淼、李潇担任编剧，肖央、闫妮领衔主演，小沈阳、乔杉、艾伦、代乐乐、常远、克拉拉 Clara 主演。

一同发布的“污哈哈哈哈”版主题剧照中，众情圣更是大胆“放飞自我”，展示骚气

日常。四兄弟裸身裹着浴袍，齐唱“基友不曾孤单过，一声基友你会懂”；“头号情圣”肖央一边“旋转跳跃我闭着眼”玩命下腰做瑜伽，一边捧花被马踹，被迫吸取“路边的野花你不要采”的教训，泡妞路上洋相百出；小沈阳不知为何在酒店“裸奔”，一曲“菊花残满地伤”似乎暗示个中缘由“不可描述”；乔杉与常远在密闭车厢中牵小手抛媚眼，“谁掰了个呆萌”自带内涵；女神闫妮艳丽红装自带“欲望”滤镜，“我手里拿着小皮鞭，我心里正得意”的热辣歌词，让人对后续发展脑洞连篇。



《最强大脑》第四季回归



晶莹，蒋昌建悉数回归亮相，共同见证新一季脑力风暴的降临。而原计划出席本次发布会的章子怡，虽已于前日晚到达南京，但当日因急性感冒，在房间接受雾化治疗，并未出现在现场。

作为本季最大亮点——“人机大战”的主角，百度智能机器人“小度”实体形象首次曝光，可爱的外表与机智的语言应答能力，萌坏众人。本季中国“脑力名人堂”首位轮值主席王峰、具有超高人气的网红选手“水哥”王昱珩、“超级变脸王”李威，也在现场展示神速人脸识别，展示“最强大脑”的超凡实力。据悉，《最强大脑 4》将于 2017 年 1 月 6 日晚 9 时 20 分正式回归江苏卫视。

而在发布会现场，与《最强大脑》一同走过三季的“铁三角”——Dr. Wei、陶晶莹、蒋昌建，也再度回归，齐聚现场。谈及四度加盟的感受，陶晶莹打趣道：“参与了三季节目之后，

我们的梦越做越大，第四季是‘人机大战’，说不定到第六季，挑战就可以在火星上进行了！”连续四季主持《最强大脑》，蒋昌建则十分感慨：“参加这个节目虽然很辛苦，但能在这个舞台上继续见证奇迹，我很满足！”Dr. Wei 则对第四季节目抱有绝对的期待：“我身边的很多国内外的科学家，都对这个节目赞赏有加。在这一季中，我们将会看到人类与人工智能的未来。”

具有超高人气的网红选手“水哥”王昱珩、“超级变脸王”李威，也来到现场，携手展示足以对抗人工智能的极致脑力。在全国近百位媒体记者的见证下，王昱珩与李威就“人脸识别”展开挑战——嘉宾随机挑选两张在场记者们的童年旧照，通过观察照片，在现场找到对应的记者。几分钟内，两人同时选出了正确的对应记者，这一“神速”挑战，令在场媒体都瞠目结舌。

浙江跨年 30 日开启 跑男可能都要来

据腾讯娱乐 随着跨年进入倒计时，浙江卫视中国蓝跨年狂欢夜即将拉开帷幕。与往年有所不同，浙江卫视为了感恩回馈这些年来支持中国蓝的各路小伙伴们，今年创意十足玩出了新概念：全面领跑小长假，领先启动跨年狂欢夜。2016 年的最后一个工作日，12 月 30 日周五晚 19:30，浙江卫视领先启动精彩直播，让大家提前感受假期狂欢。

值得一提的是，2016 浙江卫视的综艺成绩依旧亮眼，在各大强势综艺品牌的领航之下，浙江卫视将继续发挥综艺矩阵的优势：集结平台内各大综艺天团一齐跨年嗨唱。《浙江卫视“爱在一起”领跑 2017 演唱会》将于 12 月 30 日在深圳率先开唱，浙江卫视将于 12 月 30 日晚 19:30 盛大直播，领先启动年末狂欢，领跑 2017！

已然成为国内综艺“领头羊”的浙江卫视，近年来打造出太多崭新的节目形态，给观众带来诸多惊喜。2016 年，人见人爱的“跑男七只”继续释放正能量，除了在屏幕前带来欢声笑语，更亲历亲为，去到全国许多需要关爱的人群中带去温暖；《中国新歌声》“四大导师”全方位打造学员，带学员实现鸟巢歌唱的梦想；《王牌对王牌》中的各路综艺大咖，时时为你上演意想不到的潮流和回忆；《喜剧总动员》中的各路喜剧大师和跨界明星、《十二道锋味》（在线观看）中谢霆锋和他的朋友们……这一张张笑脸，组成了一个欢乐温馨的大家庭，也让“综艺伐木累”走进千家万户。

作为过去一年的综艺标杆，勇敢执着的中国蓝将在 2017 年继续强势领跑：第二季《王牌对王牌》已在火热筹备中，跑男团们也将在新的一年和大家亮相，第二季《中国新歌声》也加入了新导师陈奕迅。除了延续王牌综艺之外，众多全新综艺也将神秘揭面。新的一年节目的制作将在好成绩的基础上精益求精，以全新的面貌亮相荧屏。《我们十七岁》和《食在囧途》在本月首播后，迅速聚焦大众关注，观众一致好评，也看得出为了迎接新的开始浙江卫视的准备、激情与决心。

12 月 30 日晚 19:30，浙江卫视将率先直播这场综艺伐木累齐聚的演唱会。值得一提的是，当天将是 2016 年最后一个工作日，也意味着所有的生活和工作将在当晚过后都会有一个新的开始。

回顾这一年，浙江卫视综艺伐木累们都各有收获。家庭上，跑男团的陈赫喜获千金，baby 的宝宝也即将出世，一向顽皮的老顽童哈林老师也在大家的祝福下领了证，Ella 也宣布了怀孕的喜讯；事业上贾玲创办了大碗娱乐，郑恺的雪地靴红遍网络，张惠妹也在录制节目期间在杭州完成了乌托邦世界巡城演唱会的收官之作；生活中，邓超哄孩子晒娃忙得不亦乐乎，周杰伦孩子满地跑叫爸爸。毫无疑问，这一年的浙江卫视充满着浓浓的爱意。

2016 年，在浙江卫视的台前幕后有着这么多令人开心的事，而作为观众来说也一定感同身受，也正是这平凡的爱将大家凝聚在一起。舞台上有着综艺伐木累的精彩演绎，每个人心中也有属于自己的伐木累，渴望欢笑着同一种欢笑，吐槽着同一个故事。如果说陪伴是最长情的告白，不如此刻，爱，就让我们在一起。

如此饕餮盛宴不仅只有一道，除了 30 日当晚能欣赏到综艺伐木累领衔的演唱会，浙江卫视更是在 12 月 31 日周六、1 月 1 日周日、1 月 2 日周一连续三天小长假献上精彩特殊编排，让你提前放松乐开怀，和你的小长假一起尽情释放与狂欢。

从率先开唱领跑跨年，到特殊编排领跑小长假，再到综艺矩阵全面升级领跑 2017，浙江卫视奔跑的路上一直勇往前行。在岁末跨年，意味着即将开启一段全新的旅程。而浙江卫视开启新征途的方式就是在“综艺伐木累”的欢乐中忘却忧愁烦恼：提前给自己放个假，让你和你爱的人，在 2016 年最后一天也是最后一个完整的周末，温暖相伴，爱在一起！

据网易娱乐 近日，江苏卫视大型科学真人秀《最强大脑》第四季在南京举行新闻发布会。《最强大脑》的“最强老友”——魏坤琳、陶